

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Колхозный ФУПОР

Орган Воротынского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Воротынец, Горьковская область, секретарю Воротынского района ВКП(б) тов. ТИХОНОВУ С. П.

Передайте женам фронтовиков Воротынского района, собравшим кроме первых 2.313.000 рублей на строительство самолетов, дополнительно 2.400.000 рублей на строительство танковой колонны „Воротынская колхозница“—мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

## В Совете Народных Комиссаров СССР

Рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования областей, краев и республик в сельском хозяйстве за 1942 год Совнарком Союза ССР признал победителями в социалистическом соревновании за высокий урожай и дальнейший подъем колхозного животноводства и лучшую работу МТС следующих областей и республик и решил:

1. Вручить переходящие Красные Знамена Государственного Комитета Обороны с выдачей первых премий:

Московской области—за лучшую работу МТС,

Калининской области—за высокий урожай,

Казахской АССР—за подъем колхозного животноводства.

2. Вручить переходящие Красные Знамена Государственного Комитета Обороны с выдачей вторых премий:

Горьковской области—за высокий урожай,

Чувашской АССР—за подъем колхозного животноводства.

3. Присудить третьи премии:

Киргизской ССР—за высокий урожай,

Ярославской области—за подъем колхозного животноводства.

4. Отметить хорошую работу машинно-тракторных станций Приморского края, Коми АССР, Ленинградской области.

Отметить хорошую работу по полеводству колхозов и машинно-тракторных станций Московской, Ивановской, Тульской, Ленинградской, Орловской, Свердловской областей, Казахской, Узбекской ССР.

Отметить хорошую работу по подъему колхозного животноводства колхозов Горьковской, Ивановской, Калининской, Молотовской областей, Киргизской ССР, Таджикской ССР, Марийской Автономной Республики, Приморского края.

5. Сохранить на 1943 год действовавшие в 1942 году условия Всесоюзного социалистического соревнования колхозов, районов, областей, краев и республик за высокий урожай, дальнейший подъем колхозного животноводства и условия Всесоюзного социалистического соревнования МТС, МТМ, моторемонтных заводов Наркомзема ССР.

## Новая волна патриотизма

За высокий урожай в 1942 г. Совет Народных Комиссаров присудил Горьковской области Красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

Эта радостная весть с быстрой молнией облетела весь район. Передовые колхозники, крестьяне и работники сельского хозяйства видят в этой победе и самих себя, свой самоотверженный труд, который помог Горьковской области стать Краснознаменной, занять почетное место среди республик, краев и областей Советского Союза.

С радостным волнением, с гордостью переживаем мы это событие. С ним совпадает еще ряд, не менее важных по своему значению, событий.

Великий вождь народа Иосиф Виссарионович Сталин приспал свой братский привет и благодарность Красной Армии колхознице—матери фронтовика, —Сауловой Наталье Павловне.

Через день такую же телеграмму получил коллектив Чугуновского спиртзавода. А вчера родной Сталин приспал волнующую телеграмму на имя секретаря райкома ВКП(б) тов. Тихонова.

Сегодня необычный день. Во всех цехах заводов, артелей, в колхозных и тракторных бригадах, в учреждениях горячо обсуждаются родные, теплые слова вождя.

Чем ответить на привет вождя и благодарность Красной Армии? Чем ответить на присуждение нашей области Красного Знамени? Эти вопросы волнуют каждого советского патриота.

Эти события происходят в момент, когда все силы колхозной деревни поднимаются на фронтовое дело—весенний сев. На колхозное поле, как на передовую линию фронта выходят все, кто только способен держать в руках сельскохозяйственные орудия. Ответ этих людей может быть один: работать на своих полях, не покладая рук, дать фронту и стране еще больше хлеба, мяса, овощей и сырья для промышленности.

С первых же дней весенне-полевых работ колхозники-патриоты выполняют свою клятву. Поступили первые сообщения о самоотверженном труде на полях. Колхозница-коммунистка Лабутина Анна выполняет норму пахаря на 200 проц.

Хорошо работают пахари-подростки колхоза „Страж революции“ (Ивановка) Шура Евстафьев и Миша Зеленов. Они выполняют дневное задание на 120 проц. Вот такой ответ, ответ делом должны дать каждый патриот и патриотка на благодарность вождя и Красной Армии, на присуждение нашей области Красного Знамени Государственного Комитета Обороны.

Сегодня необычный день. Во всех цехах заводов, артелей, в колхозных и тракторных бригадах, в учреждениях горячо обсуждаются родные, теплые слова вождя.

№ 27 (1607)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
18 апреля 1943 г.  
Год издания 13-й  
Выходит 1 раз  
в неделю

Жены, матери, сестры фронтовиков Воротынского района! Отвечайте на телеграмму Великого Сталина усиливением помощи фронту, самоотверженной работой на полях. Смелее овладевайте мужскими профессиями, уделяйте свою энергию, ищите новые пути помощи героической Красной Армии в борьбе с германским фашизмом!

РАБОТАТЬ ДЛЯ ФРОНТА, НЕ ПОКЛАДАЯ РУКИ

## ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райземотдела  
на Доску почета заноситсяПередовики подготовки к весеннему севу  
1943 года

7. САМСОНОВ Г. В.—конюх бригады № 2 колхоза „ИСКРА ИЛЬИЧА“ подготовил к весеннему севу всех лошадей выше средней упитанности. Сейчас тов. Самсонов неустанно ухаживает за конем в поле на пахоте, хорошо и правильно кормит, поит, чистит.

8. ХОХЛОВ А. Г.—председатель колхоза им. БУДЕННОГО, обучил для сельскохозяйственных работ 4 головы крупного рогатого скота, на которых сейчас пашут.

9. ЧИРКОВА А. П.—звеньевая колхоза им. ПУШКИНА, произвела подкормку озимых посевов, вместо 7 га на 9,2 га, на каждый гектар высевала по 4,5 центн. золы.

10. ГАЛИН И. Г.—75-летний конюх колхоза „КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ“, ухаживая за 11 лошадьми к весенне-посевной кампании довел их всех до средней упитанности.

## Предмайское социалистическое соревнование

### Воздушевленные телеграммой вождя

С огромным воздушевлением встретил коллектив Чугуновского спиртзавода присланную телеграмму товарищем Сталиным за собранные средства на строительство боевых самолетов.

Во время обеденного перерыва рабочие, работницы, служащие завода и колхозники, оказывавшие взаимопомощь заводу, собрались в столовую на митинг. Привет, присланный Великим Сталиным и благодарность Красной Армии вызвали бурю оваций. Выступая на митинге лучшие производственники завода—стахановцы т. т. Канатчикова,

Кузина, Тарасова, Приходько, Сорокин и другие пламенно заявили  
— Будем работать еще лучше!

Коллектив завода единодушно дал клятву—правительственные задания выполнять и перевыполнять. Рабочие крепко держат свое слово. Включившись в предмайское социалистическое соревнование, мартовскую программу выполнил на 112,5 проц. В этом месяце ежедневное задание выполняется на 150 проц. Взятые темпы коллектива завода закрепляют.

И. Иваненко,  
директор завода.

## Кипит работа

Колхозники артели „1 Мая“ начали весенне-полевые работы встретили во всеоружии. На весновспашке работают 24 лошади. Уже 8 гектаров посеяно викой.

Во всех полеводческих бригадах идет подготовка участков для посадки рассады капусты. Кипит работа в огородной бригаде. Все парниковые рамы заложены посевами на выращивание рассады ранних овощей: лука, капусты, помидор.

И. Поройков.

## Весна застала врасплох

Три дня идет выборочная пахота в колхозе „Победитель“. На помощь ему пришли колхозы „Большевик“ и им. Жданова, у которых почва для пахоты еще не готова.

Этот пример товарищеской дружбы и взаимопомощи должны поддержать все колхозы района. Семьянцы борются не только за честь своего колхоза, но и за честь своего совета.

Началась массовая пахота и в колхозе „Серп и молот“ (пред. тов. Милкина).

Однако в Семьянах есть еще такие руководители, как пред. колхоза им. Ленина Елизаров, который несмотря на то, что почва уже готова, к пахоте не приступает.

Членов правления и председателя Елизарова весна застала врасплох. В колхозе нет ни одного готового плуга. Что же делали зиму руководители колхоза им. Ленина?

Партийная организация и сельсовет должны немедленно привлечь т. Елизарова к порядку, напомнив ему об ответственности перед фронтом.

Ф. Григорьев.

## Слова подкрепляются делом

Артель „Швейник“ в первые месяцы I квартала работала с меньшими темпами, но в марте работа была перестроена и месячную программу выполнена почти на 140 проц., а квартальная на 115,7 проц.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование коллектив обязался апрельскую программу выполнить в три раза.

Широко развернулось соревнование между швейами фокинских мастерских, а также центральной мастерской. Каждая швея имеет индивидуальные обязательства.

Девушки-швеи центральной

мастерской обязались в честь пролетарского праздника давать ежедневно по полторы нормы. Свои слова они выполняют. Опытные мастерицы закрепили за собой учениц, которые к 1 Мая будут работать самостоятельно.

Воздушевленные приветственной телеграммой товарища Сталина, на имя секретаря РК ВКП(б) т. Гихонова, работницы артели решили собрать 85 индивидуальных подарков бойцам Красной Армии и послать их на фронт к международному пролетарскому празднику 1 Мая.

А. Гладилова.

## Перед выездом в поле

Воздушевленные сообщением правительства о присуждении Горьковской области Красного Знамени, трактористы и трактористки Воротынской МТС перед выездом в поле берут конкретные обязательства.

Бригадиры т. т. Тепляков, Пеликанов, Болотнов взяли обязательство вспахать на весеннем севе от 100 до 150 гектаров на трактор. Коммунисты т. т. Романов, Рогушин обязались выполнить по 2 годовых нормы.

М. Мурин,  
нач. политотдела МТС.

